
Административное дело № 5-170/2014 г. 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

25 марта 2014 г. г. Дюртюли РБ 

Мировой судья судебного участка № 2 по Дюртюлинскому району и 
г. Дюртюли Республики Башкортостан Зиганшина Г.В., адрес судебного 
участка: РБ, г. Дюртюли, пер. М.Якутовой, 9, с участием старшего 
государственного жилищного инспектора отдела государственного надзора 
по Северному округу Садыковой Э.Ф. (доверенность №9 от 31 декабря 2013 
года), представителя лица, привлекаемого к административной 
ответственности Давлетшиной Р.Т. (доверенность №669 от 28 июня 2013 
года), рассмотрев материалы административного дела в отношении: 
Общества с ограниченной ответственностью «Городское жилищное 
управление», расположенное по адресу: г.Дюртюли РБ, ул.Ленина, 42а, ИНН 
0260009661, ОГРН 1070260001.151, КПП 026001001, БИК 048073770, р/с 
40702810500040000436 в филиале ОАО «УралСиб» г.Уфа, к/с 
30101810600000000770, 

установил: 

Предписанием Государственной жилищной инспекции РБ № СО-14-
210-002 от 17 января 2014 г. ООО «Городское жилищное управление» (далее 
по тексту ООО «ГЖУ») предложено в срок до 12 февраля 2014 г. устранить 
выявленные нарушения «Правил предоставлении коммунальных услуг 
гражданам», а именно: ООО «ГЖУ» не произведена корректировка размера 
платы за отопление за период октябрь 2010 г. - сентябрь 2011 г. по жилому 
дому №7/1 по ул.Горшкова г.Дюртюли РБ. 

По состоянию на 13 февраля 2014 г. указанные требования 
предписания не исполнены. 

В соответствии с п.З ч.5 ст.20 Жилищного кодекса РФ должностные 
лица органов государственного жилищного надзора имеют право, в том 
числе, выдавать предписания о прекращении нарушений обязательных 
требований, об устранении выявленных нарушений, о проведении 
мероприятий по обеспечению соблюдения обязательных требований. 

Невыполнение в установленный срок законного предписания 
(постановления, представления, решения) органа (должностного лица), 
осуществляющего государственный надзор (контроль), об устранении 
нарушений законодательства, в соответствии с ч. 1 ст. 19.5 КоАП РФ, влечет 
наложение административного штрафа на организации от десяти тысяч до 
двадцати тысяч рублей. 

Участвовавшая в судебном заседании старший государственный 
жилищный инспектор отдела государственного надзора по Северному округу 
Садыкова Э.Ф. протокол об административном правонарушении в 



отношении ООО «ГЖУ» поддержала, просила привлечь к административной 
ответственности. 

В судебном заседании представитель ООО ГЖУ Давлетшина Р.Т., вину 
предприятия не признала, показала, что ООО «ГЖУ» в указанный дом 
установлен общедомовой прибор учета за средства ООО «ГЖУ». Согласно 
Федерального закона №261 от 23 ноября 2009 г. собственники должны 
оплатить расходы по приобретению общедомового прибора учета. 
Указанные расходы были покрыты за счет сэкономленных средств. 

В обоснование факта совершения правонарушения и вины общества в 
совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 
ст. 19.5 КоАП РФ, суду представлены следующие письменные 
доказательства: 

- протокол №14-1100-21001 об административном правонарушении от 
06 марта 2014 года в отношении ООО «ГЖУ»; 

- предписание Государственной жилищной инспекции РБ №СО-14-
210-002 от 17 января 2014 г. на имя ООО «ГЖУ» об устранении выявленных 
по адресу: РБ, г.Дюртюли, • ул.Горшкова, 7/1, нарушений «Правил 
предоставлении коммунальных услуг гражданам»; 

- распоряжение №1100 от 03 марта 2014 г. государственного комитета 
РБ по жилищному надзору внеплановой, выездной проверки юридического 
лица; 

- уведомление №120 от 04 марта 2013 г. на имя ООО «ГЖУ» о 
проведении инспекционной; 

- акт №14-1100-21001 от 05 марта 2013 г., согласно которому в ходе 
проверки установлен факт неисполнения требований предписания органа 
осуществляющего жилищный надзор по пункту 13801013. 

Исследовав материалы дела, оценив представленные сторонами 
доказательства по делу, выслушав старшего государственного жилищного 
инспектора отдела государственного надзора по Северному округу Садыкову 
Э.Ф., представителя ООО «ГЖУ» Давлетшину Р.Т., мировой судья находит 
полностью доказанной вину ООО ГЖУ в совершении правонарушения, 
предусмотренного ч.1 ст. 19.5 КоАП РФ, выразившемся в неисполнении в 
установленный срок законного предписания государственной жилищной 
инспекции об устранении нарушений «Правил предоставлении 
коммунальных услуг гражданам» по д.7/1 ул.Горшкова г.Дюртюли РБ. 

При назначении наказания мировой судья принимает во внимание 
характер и обстоятельства совершенного деяния, степень его социальной 
опасности, и с учетом изложенного полагает необходимым назначить 
административное наказание в виде минимального штрафа. 

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст.29.9-29.11 КоАП РФ, 
мировой судья, -

постановил: 

Общество с ограниченной ответственностью «Городское жилищное 
управление» г.Дюртюли Республики Башкортостан признать виновным в 



совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 
ст. 19.5 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде 
штрафа в размере десяти тысяч рублей. 

Постановление может быть обжаловано в Дюртюлинский районный 
суд в течение 10 суток со дня вручения копии постановления. 

И 
Мировой судья Г.В. Зиганшина 

Реквизиты для перечисления штрафа: р/с 40101810100000010001 в 
ГРКЦ НБ Республики Башкортостан Банка России г. Уфа; БИК 048073001; 
получатель УФК РБ (Госкомитет РБ по жилищному надзору РБ) ИНН 
0278074647; КПП 027801001; Код бюджетной квалификации 831 1 16 90050 
05 0000 140. 


